

Праздничный концерт «Имею честь служить тебе, Россия», насыщенный патриотическими номерами, подготовили для мужчин Шаблыкинского района 22 февраля 2023 года работники Шаблыкинского Дома культуры и участники самодеятельности. Праздничная программа началась с театрализованной миниатюры «Революция», где артисты познакомили зрителей с краткой историей праздника, рассказали о сражениях красноармейских частей с немецкими войсками под Псковом и Нарвой в годы Первой мировой войны, о создании Красной армии и Военно-морского флота. На сцену вышли барабанщики, а вслед за ними – Александр Дронин со словами клятвы. Завершилась постановка попури из пионерских и военных песен.



*Сотрудники Дома культуры в театрализованной миниатюре
«Революция»*

В танце «Лебедь белая» закружились воспитанники хореографического отделения детской школы искусств, а Инна Гринёва исполнила музыкальную композицию «На всю оставшуюся жизнь».



Танец хореографического коллектива школы искусств



Специалист по фольклору Инна Гринёва исполняет патриотическую песню

С праздником сильную половину шаблыкинцев поздравила заместитель главы администрации района по социальной сфере Вера Чернякова.

Свои музыкальные подарки преподнесли: Виталий Кулагин, Сергей Минаев, Инна Гринёва, Марина Яшечкина, Никита Шишкин, Александр Иващенко, Елена Буланова.



Сергей Минаев и Никита Шишкин в театрализованной миниатюре «Революция»

Вокальная группа детской школы искусств исполнила песню для защитников Отечества, а хор мальчиков Шаблыкинской школы им. И.Т. Шурупова исполнил песню «Мы – армия страны».

Бурными аплодисментами зал встречал ансамбль «Вечная молодость», который исполнил композиции «Работайте, братья» и «Солдаты». Концертную программу украсили хореографические номера: «Сынок», «Гляжу в озера синие» и «Служить России».



Сергей Минаев и ансамбль «Вечная молодость»

Концерт стал настоящим подарком для мужчин, ведь в нём звучали лишь самые патриотические песни и самые любимые мелодии.